
Specifiche tecniche
TravelSound i50
Uscita alimentazione Altoparlante: 700mWatt RMS per 
canale
Rapporto segnale-rumore(SNR): 80dB
Risposta in frequenza: da 180Hz a 20kHz
Durata batteria: ~ 15 ore per (Batteria incorporata)
(Uscita totale 10mW)

Batteria incorporata 
Non tentare di rimuovere la batteria incorporata.
Per lo smaltimento del prodotto, attenersi alle 
disposizioni locali in materia di smaltimento dei rifiuti. 
Per sostituire la batteria, inviare il prodotto al centro di 
assistenza più vicino. Per informazioni sull'assistenza 
del prodotto, visitare il sito Web www.creative.com.

Simbolo RAEE (Rifiuti Apparecchiature Elettriche ed 
Elettroniche)
 Il simbolo RAEE utilizzato per questo 
 prodotto indica che quest’ultimo non può 
 essere trattato come rifiuto domestico. Lo 
 smaltimento corretto di questo prodotto 
 contribuirà a proteggere l’ambiente. Per 
 maggiori informazioni sul riciclaggio di 
 questo prodotto, rivolgersi all’ufficio 
 competente del proprio ente locale, alla 
 società addetta allo smaltimento dei rifiuti 
 domestici o al negozio dove è stato 
 acquistato il prodotto.

Technische Daten
TravelSound i50
Ausgabeleistung Lautsprecher: 700mWatt RMS pro 
Kanal
Rauschabstand(SNR):  80dB
Frequenzgang: 180Hz bis 20kHz
Batterielaufzeit: ~ 15 Stunden (Integrierte batterie)
(Insgesamt 10mW output)

Integrierte batterie 
Versuchen Sie nicht, die integrierte Batterie zu 
entfernen.
Das Produkt muss ordnungsgemäß entsprechend der 
vor Ort geltenden Umweltrichtlinien entsorgt werden. Um 
die Batterie zu entfernen, geben Sie Ihr Produkt in der 
zuständigen lokalen Stelle ab. Weitere Informationen 
zum Produkt-Service erhalten Sie unter 
www.creative.com.

WEEE- (Waste Electrical and Electronic 
Equipment)-Symbol
 Durch Verwendung des WEEE-Symbols 
 weisen wir darauf hin, dass dieses Produkt 
 nicht als normaler Haushaltsmüll behandelt 
 werden darf. Sie tragen zum Schutze der 
 Umwelt bei, indem Sie dieses Produkt 
 korrekt entsorgen. Genauere Informationen 
 zum Recycling dieses Produkts erhalten Sie 
 von Ihrer Stadtverwaltung, von Ihrem 
 Müllabfuhrunternehmen oder im Laden, in 
 dem Sie das Produkt erworben haben.  

Spécifications
TravelSound i50
Sortie de I'alimentation Haut-parleur: 700mWatts RMS 
par canal
Rapport signal/bruit(SNR): 80dB
Réponse en fréquence: 180Hz - 20kHz
Autonomie: ~ 15 heures (Batterie intégrée)
(Total 10mW en sortie)

Batterie intégrée 
Ne tentez pas de retirer la batterie intégrée.
Le produit doit être éliminé en conformité avec les 
réglementations environnementales locales. Pour 
remplacer la batterie, renvoyez votre produit à votre 
bureau d'assistance régional. Pour obtenir des 
informations sur la maintenance du produit, consultez le 
site www.creative.com.

Symbole WEEE (Waste Electrical and-Electronic 
Equipment, Déchets électriques et d'équipement 
électronique)
 L'utilisation du symbole WEEE indique que 
 ce produit ne peut pas être traité comme 
 déchet domestique. Assurez-vous de vous 
 débarrasser de ce produit selon les lois en 
 vigueur. 
 Vous aiderez ainsi à protéger  
 l'environnement. Pour plus d'informations 
 détaillées sur le recyclage de ce produit, 
 veuillez contacter les autorités locales, le 
 fournisseur de service de mise au rebut de 
 déchets domestiques ou le magasin où vous 
 avez acheté le produit.

Specifications
TravelSound i50
Power output speaker: 700mW RMS per channel (2 
channels)
Signal-to-Noise Ratio(SNR): 80dB
Frequency Response: 180Hz - 20kHz 
Battery Life: ~ 15 hours (Embedded battery)
(Total 10mW output)

Embedded battery 
Do not attempt to remove the embedded battery.
The product must be disposed of according to local 
environmental regulations. To replace the battery, return 
your product to your regional support office. For product 
service information, go to www.creative.com.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) 
Symbol
 The use of the WEEE Symbol indicates 
 that this product may not be treated as 
 household waste. By ensuring this 
 product is disposed of correctly, you will 
 help protect the environment. For more 
 detailed information about the recycling 
 of this product, please contact your local 
 authority, your household waste disposal 
 service provider or the shop where you 
 purchased the product.

Especificaciones
TravelSound i50
Potencia de salida de los: 700m vatios RMS por canal
Relación señal a ruido(SNR): 80dB
Respuesta en frecuencia: 180Hz a 20kHz
Duración de las pilas: ~ 15 horas en (Batería incluida)
(salida total 10 mW)

Batería incluida 
No intente quitar la batería incluida.
El producto debe desecharse con arreglo a las 
normativas medioambientales locales. Para cambiar la 
batería, devuelva el producto a la oficina de asistencia 
de su región. Para obtener información sobre el servicio 
del producto, visite la página www.creative.com.

Simbolo RAEE (Rifiuti Apparecchiature Elettriche ed 
Elettroniche)
 El símbolo RAEE en un producto indica que 
 éste no se puede eliminar como cualquier 
 otra basura. Si garantiza la eliminación 
 correcta del producto, ayudará a proteger el 
 medio ambiente. Para obtener más 
 informaciones sobre el reciclaje del mismo, 
 póngase en contacto con las autoridades 
 locales pertinentes, con el proveedor de 
 servicios de recogida de basura o con el 
 establecimiento donde adquirió el producto.

Specificaties
TravelSound i50
Voedingsuitgang Luidspreker: 700mWatt RMS per 
kanaal
Signaal/ruisverhouding(SNR): 80dB
Frequentieweergave: 180Hz tot 20kHz
Levensduur batterij: Geïntegreerde batterij ~ 15 uur 
(Geïntegreerde batterij)
(Totaal 10mW output)

Geïntegreerde batterij 
Probeer de geïntegreerde batterij niet te verwijderen.
Het product moet worden weggeworpen in 
overeenkomst met de plaatselijke milieuregelgeving. Als 
de batterij dient te worden vervangen,
retourneert u uw product naar uw plaatselijke 
ondersteuningscentrum. Bezoek www.creative.com voor 
informatie over de productservice.

Het symbool voor Afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (Waste Electrical and 
Electronic Equipment -WEEE)
 Het gebruik van het symbool voor 
 Afgedankte elektrische en elektronische 
 apparatuur (WEEE) geeft aan dat dit product 
 niet mag worden behandeld als huishoudelijk 
 afval. Door ervoor te zorgen dat dit product 
 op de juiste wijze wordt afgedankt, draagt u 
 bij aan de bescherming van het milieu. 
 Raadpleeg voor meer gedetailleerde 
 informatie over hergebruik van dit product 
 uw plaatselijke overheid, de dienst voor 
 huishoudelijk afval of de winkel waar u dit 
 product hebt aangeschaft.

Especificações
TravelSound i50
Saída de alimentação Coluna: 700mWatts RMS por 
canal
Relação sinal/ruído(SNR): 80dB
Resposta de frequência: 180Hz a 20kHz
Vida útil da pilha: ~ 15 horas para Bateria incorporada 
(Total 10mW saída)

Bateria incorporada 
Não tente remover a bateria incorporada.
O produto tem de ser eliminado de acordo com os 
regulamentos ambientais locais em vigor. Para substituir 
a bateria, leve o produto aos escritórios de assistência 
técnica regional. Para obter informações sobre a 
assistência técnica dos produtos, visite www.hei.org.

Símbolo referente aos desperdícios provenientes de 
equipamentos eléctricos e electrónicos (WEEE 
-Waste Electrical and Electronic Equipment)
 A utilização do símbolo WEEE (Waste 
 Electrical and Electronic Equipment) indica 
 que este produto não deverá ser tratado 
 como lixo doméstico. Ao garantir que este 
 produto é destruído de forma correcta, 
 estará a contribuir para a protecção do meio 
 ambiente. Para obter mais informações 
 sobre a reciclagem deste produto, contacte 
 as autoridades locais, os serviços de 
 tratamento de resíduos domésticos da sua 
 área de residência ou o estabelecimento 
 comercial onde adquiriu o produto.

Spesifikasjoner
TravelSound i50
Utgangseffekt: 700mW RMS per kanal
Signalstøyfrekvens(SNR): 80dB
Frekvensgang: 180Hz til 20kHz
Batteriets varighet: ~ 15 timer, Innebygd batteri 
(Total 10mW output)

Innebygd batteri 
Ikke forsøk å ta ut det innebygde batteriet.
Produktet må avhendes i henhold til lokale 
miljøbestemmelser. Hvis du må bytte batteri, sendes 
spilleren til det regionale kundestøttekontoret. Gå til 
www.creative.com for å få informasjon om 
produktservice.

WEEE-symbolet (Waste Electrical and Electronic 
Equipment)
 Bruken av WEEE-symbolet indikerer at dette 
 produktet ikke kan behandles som 
 husholdningsav-fall. Du vil bidra til å beskytte 
 miljøet ved å sørge for at dette produktet blir 
 avhendet på en forsvarlig måte. 
 Ta kontakt med kommunale myndigheter, 
 renovasjonsselskapet der du bor eller 
 forretningen hvor du kjøpte produktet for å få 
 mer informasjon om resirkulering av dette 
 produktet.

Tekniset tiedot
TravelSound i50
Lähtöteho: 700mWattia RMS / kanava
Signaali-kohinasuhde(SNR): 80dB
Taajuusalue: 180–20 000 Hz
Akun/pariston kesto: n. 15 tuntia (Sisäänrakennettu 
akku)
(Total 10mW output)

Sisäänrakennettu akku 
Älä yritä poistaa akkua.
Akku on hävitettävä paikallisten ympäristövaatimusten 
mukaisesti. Toimita laite lähimmälle jälleenmyyjälle akun 
vaihtamista varten. Lisätietoja www.creative.com.

WEEE-merkintä 
(sähkö- ja elektroniikkalaiteromu)
 WEEE-merkintä osoittaa, että tätä tuotetta ei 
 voi käsitellä kotitalousjätteen tavoin. Kun 
 huolehdit tämän tuotteen asianmukaisesta 
 hävittämisestä, autat suojelemaan 
 ympäristöä. Lisätietoa tämän tuotteen 
 kierrättämisestä saat paikallisviranomaisilta, 
 jätehuoltoyhtiöltäsi tai myymälästä, josta ostit 
 tämän tuotteen.

Uppgifter
TravelSound i50
Strömuttag: 700mWatt effektvärde per kanal
Signal/störningsförhållande(SNR): 80dB
Frekvensområde: 180Hz till 20kHz
Livslängd för batteri: ~ 15 timmar med (Inbyggt batteri)
(Totalt utgången 10mW)

Inbyggt batteri 
Försök inte ta bort det inbyggda batteriet.
Produkten måste avyttras enligt lokala miljöregler. Om 
du vill byta batteri returnerar du produkten till din lokala 
kundsupport. Serviceinformation finns på 
www.creative.com.

Symbol för avfall från elektrisk och elektronisk 
utrustning (WEEE)
 Märkning med WEEE-symbolen visar att 
 produkten inte får behandlas som 
 hushållsavfall. Genom att slänga den här 
 produkten på rätt sätt bidrar du till att skydda 
 miljön. Mer information om återvinning av 
 produkten kan du få av de lokala 
 myndigheterna, din renhållningsservice eller 
 i affären där du köpte produkten.

Specifikationer
TravelSound i50
Strømudgang: 700mWatt RMS pr. kanal
Signal/støjforhold(SNR): 80dB
Frekvensrespons: 180Hz til 20kHz
Batterilevetid: ~ 15 timers (Integreret batteri)
(i alt 10mW output)

Integreret batteri 
Du skal ikke forsøge at fjerne det integrerede batteri.
Produktet skal bortskaffes i henhold til lokal 
miljølovgivning. Hvis batteriet skal udskiftes, skal du 
sende produktet tilbage til det lokale servicecenter. Du 
finder oplysninger om produktservice på adressen 
www.creative.com.

Symbol for affald af elektrisk og elektronisk udstyr 
(WEEE)
 Brugen af WEEE-symbolet betyder, at dette 
 produkt ikke må behandles som 
 husholdningsaffald. Ved at sørge for korrekt 
 bortskaffelse af produktet medvirker du til at 
 beskytte miljøet. Du kan få flere oplysninger 
 om genbrug af dette produkt hos de lokale 
 myndigheder, dit renovationsselskab eller i 
 forretningen, hvor du har købt produktet. 

Specifikace
TravelSound i50
Výstupní výkon Reproduktor: RMS 700mW na kanál
Odstup signál/šum(SNR): 80dB
Frekvenční rozsah: 180Hz až 20kHz
Żivotnost baterií: ~ 15 hodin (Zabudované akumulátory)
(Celkovy vykon 10mW)

Zabudované akumulátory 
Nepokoušejte se vyjmout zabudované akumulátory.
Výrobek musí být zlikvidován v souladu s místními 
předpisy na ochranu životního prostředí. Potřebujete-li 
vyměnit akumulátor, obrať te se na oblastní středisko 
podpory. Informace o servisu výrobku najdete na webu 
www.creative.com.

Symbol pro odpadní elektrický a elektronický 
materiál (WEEE)
 Použití symbolu WEEE označuje, že tento 
 produkt nelze likvidovat jako domovní 
 odpad.Správnou likvidací tohoto produktu 
 přispějete k ochraně životního prostředí. 
 Podrobnější informace o likvidaci tohoto 
 produktu vám podají místní úřady, 
 společnost pro likvidaci komunálního odpadu 
 nebo obchod, kde jste zboží zakoupili.

Specyfikacje
TravelSound i50
Wyjście mocy Głośnik: RMS 700mW na kanał
Stosunek sygnał/szum(SNR): 80dB
Pasmo przenoszenia: 180Hz do 20kHz
Wzdajność baterii: ~15 godzin (Wbudowany 
akumulator)
(Całkowite wyjscie 10mW)

Wbudowany akumulator 
Nie próbować wyjmowania wbudowanego akumulatora.
Produkt można utylizować zgodnie z lokalnymi 
przepisami dotyczącymi ochrony środowiska. W celu 
wymiany akumulatora, oddać produkt do regionalnego 
biura serwisu. Informacje dotyczące serwisu produktu 
podano na stronie www.creative.com.

Symbol odpadów pochodzących ze sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego (WEEE - ang. Waste 
Electrical and Electronic Equipment)
 Użycie symbolu WEEE oznacza, że niniejszy 
 produkt nie może być traktowany jako odpad 
 domowy. Zapewniając prawidłową utylizację 
 pomagasz chronić środowisko naturalne. W 
 celu uzyskania bardziej szczegółowych 
 informacji dotyczących recyklingu 
 niniejszego produktu należy skontaktować 
 się z przedstawicielem władz lokalnych, 
 dostawcą usług utylizacji odpadów lub 
 sklepem, gdzie nabyto produkt. 

Техническе параметры

TravelSound i50

Выходная мощность Сателлитный:

700m Вт эфф на канал

Отношение сигнал/шум: 80дБ

Диапазон воспроизводимых частот:

от 180Гц до 20кГц

Срок службы батарей: ~15 Часов для

(Встроенная батарея)

(Тоtal 10mW output)

Встроенная батарея 

Не пытайтесь извлечь встроенную батарею.

Изделие следует утилизировать в соответствии с 

местными экологическим нормами. Для замены 

батареи передайте свое изделие в региональный 

центр технической поддержки. Для получения 

информации о поддержке изделия перейдите на сайт 

www.creative.com.

Müszaki adatok
TravelSound i50
Kimeneti teljesítmény Hangszóró: 700mW RMS 
csatornánként
Jel/zaj arány(SNR): 80dB
Frekvenciatartomány: 180 Hz ~ 20 kHz
Elemek élettartama: kb. 15 óra (Beépített elem)
(10mW-os kimeneti összteljesítmény)

Beépített elem
Ne próbálja kivenni a beépített elemet.
A terméket a helyi környezetvédelmi szabályoknak 
megfelelően ártalmatlanítsa. Ha elemet kell cserélni, 
juttassa el a terméket a körzeti ügyfélszolgálati irodába. 
A szervizelési információk a www.creative.com oldalon 
találhatók.

Hulladék elektromos vagy elektronikus készüléket 
jelölő szimbólum
 Ez a szimbólum azt jelöli, hogy a terméket 
 nem szabad háztartási hulladékként kezelni. 
 A hulladékká vált termék megfelelő 
 elhelyezésével hozzájárul a környezet 
 védelméhez. A termék újrafelhasználásával 
 kapcsolatban a helyi szerveknél, a háztartási 
 hulladékokat elszállító vállalatnál vagy a 
 terméket értékesítő üzletben tájékozódhat.

Προδιαγραφές
TravelSound i50
Περιφερειακό ηχείο: 700mWatt RMS ανά κανάλι
Αναλογία σήματος-παρεμβολών: 80dB
Ανταπόκριση συχνότητας: 180Hz – 20kHz
Διάρκεια ζωής μπαταρίας: ~ 15 ώρες με
(Ενσωματωμένη μπαταρία)
(Συνολική απόδοση 10mW)
Ενσωματωμένη μπαταρία 
Μην επιχειρείτε να αφαιρέσετε την ενσωματωμένη 
μπαταρία.
Η απόρριψη του προϊόντος πρέπει να γίνεται 
σύμφωνα με τους τοπικούς περιβαλλοντικούς 
κανονισμούς. Για την αντικατάσταση της μπαταρίας, 
επιστρέψτε το προϊόν στο τοπικό γραφείο 
υποστήριξης. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.creative.com
Σύμβολο Άχρηστου Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού 
Εξοπλισμού (ΕΕΕ)
 Η χρήση του Συμβόλου ΕΕΕ δηλώνει ότι η 
 απόρριψη αυτού του προΐόντος δεν μπορεί 
 να γίνει όπως γίνεται η απόρριψη 
 οικιακών απορριμμάτων. Διασφαλίζοντας 
 τη σωστή απόρριψη αυτού του προΐόντος, 
 συμβάλλετε στην προστασία του 
 περιβάλλοντος. Για περισσότερες 
 πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση 
 αυτού του προΐόντος, παρακαλούμε 
 επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές, τον 
 φορέα υπηρεσίας απόρριψης  
 απορριμμάτων ή το κατάστημα πό όπου 
 αγοράσατε το προΐόν.
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